
令和２年度　上田市立菅平小・中学校　学校自己評価後期　アンケートの集計とまとめ　ＮＯ．２

【　A…かなりできている（かなりそう思う）　B…どちらかというと、できている（どちらかというと、そう思う）　C…どちらかというと、できていない（どちらかというと、そう思わない）　D…ほとんどできていない（ほとんど思わない）　】

A B C D A B C D

66 32 2 0 40 60 0 0

58 36 2 4 14 86 0 0

25 70 5 0 13 50 38 0

26 57 17 0 44 33 22 0

69 30 2 0 60 40 0 0

64 33 0 2 43 57 0 0

39 56 5 0 63 25 13 0

32 64 5 0 44 56 0 0

72 28 0 0 40 40 20 0

59 39 2 0 29 57 14 0

59 35 6 0 50 13 38 0

36 64 0 0 22 56 22 0

　

 

地域との連携

⑪学校と地域が
協働して、教育
活動を創り上げ
ることができた
か。

〈保護者〉
　学校は地域と協力しながら教育活動に取り組んでい
こうと努力しています。
〈教職員〉
　地域との連携を大切にして、教育活動を推進した
り、地域の方々と交流したりしています。

　保護者アンケートでは、小学校・中学校ともにＡ・Ｂ回答で９割を超えています。
　教職員としては、小学校・中学校共に、前期よりA回答が増えました。
　本校では地域の皆様、保護者の皆様に支えていただき多くの活動を行うことができて
います。ありがとうございます。感謝の気持ちを忘れずに、またご協力をいただきなが
ら、これからも教育活動を進めて参りたいと思います。

領域 評価の観点
質問内容

　学校や学年ごとの大切な情報を、正確にご家庭や地域にお伝えできるようにし
てきました。小・中共に、Ａ・Ｂ回答の合計が、前期より増えました。
　今後も、子どもの様子や大切な情報を、継続し分かりやすくお伝えしていきた
いと思います。

保護者との連携

⑩保護者の願い
や要望に耳を傾
け、前向きに応
えることができ
たか。

〈保護者〉
　先生は、保護者の話をよく聞いて、相談にのった
り、願いや要望に応えたりしています。
〈教職員〉
　保護者の話をよく聞き、家庭と協力しながら子ども
を育てることを大切にしています。

　小学校アンケートでは、Ａ・Ｂ回答を合わせると、９割を超えています。小学校教職員アン
ケートでも同様の結果で、保護者と教職員との開きはあまりありませんでした。
　中学校保護者アンケートでは、Ａ・Ｂ回答を合わせると９割を超えています。教職員の回答
では、Ａ回答とＣ回答がやや増えました。生徒にとってより良い指導になる体制づくりをして
いきたいと考えます。今後も相談しやすい雰囲気をつくり、保護者のご要望を受け止めなが
ら、ご家庭と共に進めていきたいと考えます。
　
　

上・下段　小学校２年度前期
下・上段　中学校後期集計

対象 評価項目

教職員アンケート

分析と考察

下・下段　中学校２年度前期集計

学
校
運
営

学
校
作
り

情報の発信

⑨学校・学級通
信等で、学校や
子どもたちの様
子を適切に保護
者や地域に伝え
ることができた
か。

〈保護者〉
　学校だよりや学級だより、他の通信などで、大切な情報
や学校での子どもの様子が分かるように伝えられていま
す。
〈教職員〉
　学校だよりや学級だより、他の通信などで、大切な情報
や学校での子どもたちの様子を、家庭に分かりやすく伝え
ています。

保護者アンケート

下・下段　中学校２年度前期集計

《その他》
　
何かとお忙しい中を、アンケート
にご協力いただきまして誠にあり
がとうございました。

　これからも、体罰やいじめにつ
いて、十分に気を付けて子どもた
ちの指導をしていきたいと考えま
す。

　アンケートの結果やいただいた
ご意見について、これからの学校
改善に生かして参ります。
　
　学校の良い点についてもお書き
いただきました。ありがとうござ
いました。

相対評価（％） 相対評価（％）

上・上段　小学校後期集計 上・上段　小学校後期集計
上・下段　小学校２年度前期
下・上段　中学校後期集計


